

中国驰名商标
雙溝珍寶坊
☆☆☆

雙溝珍寶坊

懂得通融 方能从容

江苏双沟酒业股份有限公司

喜讯

即日起凡在兴化各大酒店举办各类宴席(五桌以上)选用双沟珍宝坊(新君坊、圣坊或帝坊)酒,每桌赠送相同双沟珍宝坊(新君坊、圣坊或帝坊)酒壹瓶。
垂询热线:13914438888 0523-85285999



清理河道淤泥

钓鱼镇水利建设一举两得

本报讯(特约通讯员 陆照兴 记者 李祝海)在两支高压水枪的冲洗下,河底的淤泥流向了低处的泥浆泵;泥浆泵吸入泥水后,通过管道将泥水输送到前面不远处的荒废沟中。这是记者12月15日上午在钓鱼镇同联村看到的水利建设场景。

钓鱼镇水务站站长赵昌南介绍说,目前正在疏浚的同联村夏家1号生产河长580米,上世纪70年代由人工开挖而成,十几年前曾疏浚过一次。清淤前,河底真高仅有0.5米左右。而南面几十米外的2号生产河也是同期开挖,因长期没有清淤,目前已基本丧失原有的生产功能。

此次工程就是再次疏浚1号生产河,将淤泥输送到2号生产河进行吹填。12月4日工程正式开工,现已进入扫尾阶段,共清淤、输送土方3500方左右。记者在现场看到,已清淤过的河底显得陡而深,而输送来的淤泥沉淀后,已将2号生产河的西中段填充起来。

“通过这种方式的吹填,2号生产河可新增土地面积14亩。”赵昌南说,这项工程结束后,他们还将陆续实施其他水利建设工程,全镇计划淤填埋夹沟废塘24处,可增加土地面积129亩。



填埋荒废沟塘

海南村村建成 综合服务中心

本报讯(特约通讯员 沈明荣)日前,海南镇村村建成综合服务中心。综合服务中心集便民、医疗、文体活动以及党群议事于一体,建成后受到广大村民的欢迎。

今年以来,海南镇本着“因地制宜,注重实效,完善功能,发挥作用”的原则,认真实施村级综合服务中心建设。全镇18个行政村(居)综合服务中心新建10个、扩建6个、完善功能2个。海南镇通过“财政补一点、村集体筹一点、社会赞助一点、市场化运作一点”等途径筹措建设资金,保证工程顺利施工。莫顾村结合村情、民情,召开家乡人恳谈会,筹措资金早开工。对新建村部的,该镇尽可能在交通便利,群众集中居住的地段选址实施,最大限度方便群众。新伍村在四个自然村中心地段新建了1090平方米的多功能服务中心;蔡高村结合镇社会事务管理中心的建设,实行合并办公,减少了重复投资,节约资金近40万元。



宁静村庄 美丽家园

在村庄环境整治中,垛田镇杨花村乌羊自然村采用建桥的方法造起一条村前大道,既解决了群众出行难,方便生产和生活,又美化了村庄环境。

松耘 常海 摄

我市新增 8 名 省作协会员

本报讯(通讯员 刘红兵)12月上旬,2013年度江苏省作家协会新会员发展工作结束。2013年度省作协共发展新会员164人,其中泰州新会员15人,兴化新会员8人。至此,我市已有40多人加入省作协。

遗失启事

● 遗失兴化市华远置业有限公司销售不动产统一发票(付款方:苏彬),发票号码:00676519,声明作废。

(上接第1版)

创卫也让城郊结合部的城郊村变成了美丽乡村。昭阳镇南阳村聘请8名专职保洁员,卫生保洁做到了垃圾桶每日倒一次、街道每周清扫一次、垃圾桶每月消毒一次。“现在村里跟城里的小区差不多,有人打扫,还有健身运动的地方,住在这里真舒心。”村民们说。

创卫,我们仍需继续前行

通过创卫这个载体,可以看到,我们的城市基础设施和公共卫生得到了明显提升,城市的管理水平迈上了新台阶,营造出优美舒适的生活和工作环境。甚至在这个过程中,这座城市的人也在发生着潜移默化的变化。但是,对照国家卫生城市的创建标准,进一步推进整个城市的文明进程,还需要全社会的广泛参与。

创卫,我们每个人都不是旁观者,更不应

该是冷眼的旁观者。事实上,我们也看到,创卫以来,少数人出于个人利益的考虑,有时对创卫工作采取不支持、不配合的态度,甚至会阻挠创卫活动正常开展,因此才会出现违章摆摊的老汉扒城管人员的裤子、新的垃圾箱被人踢坏等事件的发生。

“我是兴化人,爱我兴化城”,这是我们每个兴化人所应做到的,因为生活在这座城市的每个人都是城市名片上的字符,每个人的言行举止都会影响城市的形象。同时,我们应当清楚地认识到,创卫其实离我们很近很近,它就在举手投足间。只要我们从小事做起,从我做起,每人献出一份力,养成良好的卫生习惯,用心爱惜自己赖以生存的家园,细心呵护鸟语花香的自然环境,全心投入创卫建设,清新优雅将永远萦绕着我们。人人迈出一小步,社会就会迈出一大步,通过创卫,我们的城市定会更加美丽动人。

要吃新鲜海鲜 请到城北市场

城北市场绿色海产品专区明天隆重开业

东台琼港以盛产各类海鲜而远近闻名。城北市场招商引进的东海绿色海产品专区于12月19日隆重开业。近百吨冷库确保货源充足,品种齐全,物美价廉,批零兼营。既有黄鱼、鲳鱼、带鱼、鳊鱼、米鱼、黄鳝鱼、梭子蟹、对虾等各种鱼虾蟹类,也有文蛤、蛤蜊、泥螺、竹蛏等滩涂贝类;又有虾米、虾干、各种鱼干、蛏干、鱼肚等干货,以及醉螺、醉蟹、风味黄花鱼、凤尾鱼、海蜇、罗皮等。更有适合百姓餐桌的白条虾、青占鱼、支鱼、小黄鱼、带鱼段、蟹块、虾仁、虾皮、海蛎子、海虹、淡菜、紫菜等。还有各种海鲜组合大礼包,是百姓餐桌、饭店宴席及馈赠亲友的佳品。欢迎您的光临。

联系人:储卫东

联系电话:0523-83231368 18036805778 13376015161

東方商厦国际购物中心
EAST INTERNATIONAL SHOPPING CENTER

不可错过的
开业狂欢

东方商厦 开业盛大促销
力度极其震撼

华彩开业,指日可待!

2013年12月?日

买过年衣服,再等等!

各大品类冰点优惠 黄金全城最低价抢购 好礼疯狂派发!……更多惊喜敬请期待

史无前例

各大品类品牌
全面参与